
Η  Κιβωτός  του  Πατερ-ούλη
Αντώνιου
Νώντας Σκυφτούλης

 

Μας  αρκούσαν  αυτές  οι  τοιχογραφίες  τα  γκράφιτι  και  οι
αγιογραφίες προκειμένου να βγάλουμε τα συμπεράσματά μας  για
την  “εκτροπή”  της  Κιβωτού  του  κόσμου.  Και  αυτό  διότι  η
προσωπολατρία και η αγιοποίηση πέρασε τα τελευταία 150 χρόνια
από  τη  θεολογία  στην  πολιτική  θεολογία  στην  οποία  έχουμε
μεγάλη  εμπειρία.  Τώρα  λοιπόν  που  απουσιάζει  ο  Θεός  και  ο
έλεγχος των ψυχών από τον δημιουργό οι εξηγήσεις όλων των
φαινομένων  αφορούν την πολιτική θεολογία και όχι την θεολογία
και αυτό το γνωρίζει και ο τελευταίος παππάς της ορθοδοξίας
αλλά και ο τελευταίος μουλάς του Αλλάχ.

Η διαπίστωση που αποτελεί και την αφετηρία μας ειναι: ΚΑΙ Ο
ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΝΑ ΜΠΕΙ ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΊΑ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΑΡΓΑ Ή ΓΡΗΓΟΡΑ
ΔΙΑΒΟΛΟΣ. Και αυτή είναι η ουσία στην προκειμένη περίπτωση
όπως οικοδομήθηκε με τη συμμετοχή που Πατρός Αντωνίου

Παιδιά

Όσο αποσύρεται ιδιωτικοποιείται τεμαχίζεται η κοινωνία τόσο θα
αυξάνονται τα ιδρύματα κρατικά ή ιδιωτικά, η ευαλωτότητα, η
απαξία, η αποδόμηση, η φιλανθρωπία

Το  30%  του  πληθυσμού  της  γης  πάσχει  από  πείνα  και  1,4
εκατομμύρια παιδιά από πείνα Παγκοσμίως. Το 1 στα 4 παιδιά
ηλικίας κάτω των πέντε ετών – 176 εκατομμύρια – ζουν με μητέρα
που υφίσταται βία από το σύντροφό της. Περίπου 15 εκατομμύρια
κορίτσια  ηλικίας  15  έως  19  ετών  έχουν  εξαναγκαστεί  σε
σεξουαλική επαφή ή σε άλλου είδους σεξουαλικές πράξεις κατά τη
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διάρκεια της ζωής τους. , το 90% των εφήβων κοριτσιών που
είχαν εξαναγκαστεί σε σεξουαλική επαφή, κατά μέσο όρο, δήλωσαν
ότι ο δράστης του πρώτου συμβάντος ήταν γνωστός τους. (UNICEF)

΄Όλο αυτό είναι είναι η κατάλληλη συνθήκη για τα κοράκια της
φιλανθρωπίας. Εκκλησίες  Ιδρύματα, καταστήματα οίκτου, σέκτες,
ενώ καιροφυλακτούν οι παιδόφιλοι και οι σωματέμποροι μέσα και
έξω  απο  τα  ευαγή  αυτά  ιδρύματα  είτε  είναι  επίσκοποι  της
καθολικής εκκλησίας που έχει την πρωτοκαθεδρία σε αυτό είτε
είναι λαϊκοί διεστραμμένοι.

Πολλές  φορές  η  Αγία  Μητέρα  ΤΕΡΈΖΑ  αυτό  το  πλάσμα  της
γενικευμένης  διαφθοράς  μπήκε  μπροστά  να  υπερασπίσει
παιδοβιαστές και πολλές φορές τα κατάφερε. Τον αιδεσιμότατο
Ντόναλντ ΜακΓκουάιρ που κατηγορήθηκε για κακοποίηση παιδιών, η
Μητέρα Τερέζα έγραψε μία επιστολή στις αρχές, εκφράζοντας την
εμπιστοσύνη  της  στο  πρόσωπο  του  και  ότι  ήταν  αθώος  με
αποτέλεσμα να αφεθεί ελεύθερος αλλά στις αρχές του 2000 να
αποκαλυφθεί ότι είχε κακοποιήσει σεξουαλικά τουλάχιστον επτά
αγόρια και να φυλακιστεί. Κατάφερε να αθωώσει πολλούς και
γιαυτό  την  έκαναν  Αγία  μια  συνήθεια  των  αιματοβαμμένων
θρησκειών.

ΚΙΒΩΤΟΣ

Το  φαινόμενο  αυτό  της  Κιβωτού  δεν  εμπίπτει  στην  κλασσική

https://www.babylonia.gr/wp-content/uploads/2022/11/317325296_651181970065560_4581292538300357499_n.jpg


θεολογία αλλά στην πολιτική θεολογία του αισθητού παρά τα ράσα
και το φαίνεσθαι. Ανήκει στην επιβολή μιας εξουσίας σε μια
δομή(Κιβωτού)  επενδυμένη  με  ιδεολογικά-θρησκευτικά
χαρακτηριστικά  γιαυτό  ολοκληρωτική  και  δεσποτική.

Με  δεδομένο  ότι  η  ΕΞΟΥΣΊΑ  προσλαμβάνει  ισχύ  από  όλες  τις
ιδεολογίες από όλες τις θρησκείες από όλες τις πολιτικές και
αρνείται  να  αυτοαναιρεθεί  όπως  αρνείται  να  πεθάνει  κάθε
ζωντανός οργανισμός. Μάλιστα αν δεν πάρει ισχύ δηλαδή τροφή 
από τον φιλελευθερισμό θα πάρει τροφή απο τον κομμουνισμό τον
χριστιανισμό  τον  ισλαμισμό  από  τον  κάθε  -ισμό  και  πάει
λέγοντας. Ασφαλώς και από τις τραγωδίες της καθημερινής ζωής
και  από  την  μισανθρωπία  και  από  την  φιλανθρωπία  από  τον
ρατσισμό και από τον αντιρατσισμό από όλα, αρκεί να υπάρχει
και να επιβεβαιώνεται.

Η πρωταρχική συσσώρευση της Κιβωτού ήταν παιδιά ασυνόδευτα ή
παιδιά μεταναστών και ντόπιων για κάλυψη προνομιακών αναγκών. 
Με  διακηρυγμένο  αντιρατσιστικό  χαρακτήρα  αλλά  με  τρόπο
επίτευξης του σκοπού την  ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΊΑ.

Στη συνθήκη της φιλανθρωπίας δεν υπάρχει έξοδος. Το άπορο
άτομο  είναι  παθητικό  από  τη  φύση  του  ρόλου  αυτού,  και  ο
ενεργητικός  φίλος  των  φτωχών  είναι  που  θα  τον  βγάλει  έξω
προκειμένου να νοιώσει την ευεργεσία και μετά πάλι μέσα μέχρι
την  επόμενη  φορά.  Με  την  φιλανθρωπία  το  παθητικό  άτομο
βρίσκεται  στην  εμπειρία  του  κλειστού  της  αρνητικής
εξατομίκευσης.  Εφαρμόζεται  διαμέσου  της  φιλανθρωπίας  ο
ιδεολογικός  πυρήνας  του  του  συγκεκριμένου  καθεστώτος,  που
αρνείται την κοινωνία τεμαχίζοντας την σε άτομα-ιδιώτες.

Σε  αυτό  το  εύκολο  υπέδαφος   πάτησε  ο  πάτερ  Αντώνιος
“ιδιωτικοποίησε” για τον εαυτό του τη δομή και συγκρότησε μια
ιεραρχία  και  μια  γραφειοκρατία  μετρίων,  ελέγχοντας  και
εξουσιάζοντας τη δομή όπου ο ιδεολογικός πυρήνας είναι το
πρόσωπο  του  Αντωνίου  και  κανένας  άλλος.  Επικαθήμενος  στην
κορυφή της ιεραρχίας νόμισε ότι αρκούσαν και περίσσευαν οι
χριστιανικές παπάρες προκειμένου να συγκροτείται σε συνοχή η



γραφειοκρατία του αλλά και ο εαυτός του. Όμως εκεί την πάτησε
και μάλιστα νωρίς.

Η Κιβωτός είχε μια άτυπη ιεραρχία που η συμμετοχή του καθενός
σε αυτή ήταν εξατομικευμένη και ο ρόλος που είχε ο καθένας
ήταν να υπηρετεί και να λιβανίζει το μέγα Αντώνιο. Η συνέχεια
θα ήταν γνωστή. Αυτή η πρόχειρη άτυπη ελεγχόμενη και μέτρια
ιεραρχία – γραφειοκρατία οδήγησε και τον ίδιο στην αλλοτρίωση
δηλαδή να γίνει υποδεέστερος σαν άνθρωπος σε σχέση με αυτό που
ήταν πριν παρά τη θέση του στην ιεραρχία και αυτό φυσικά
βοήθησε και το γεγονός ότι δεν ήταν ιδιαίτερα ευφυής. Και κάθε
μέρα  η  απόσταση  από  το  αρχικό  κίνητρο  μεγάλωνε  μέχρι  που
ξεχάστηκε τελείως για να πάρει τη θέση του η διαχείριση της
εξουσίας  του  Αντωνίου  και  της  λατρευτικής  σχέσης  που
επιθυμούσε για τον εαυτό του. Το χρήμα έγινε αυτοσκοπός και η
σχιζοειδής σχέση μεταξύ επουράνιων και αισθητών καθεστώς.

Η  Κιβωτός  λειτουργούσε  με  έναν  πρόχειρο  αυτόματο  πιλότο
κλειστής προσωποκεντρική  δομής όπου το κίνητρο συμμετοχής στη
γραφειοκρατία  του  Αντωνίου  ήταν  απολύτως  ιδιοτελές  και
απολύτως ανεξέλεγκτο.Το ανεξέλεγκτο αφορούσε ασφαλώς και τον
ίδιο με αποτέλεσμα να οδηγηθεί σε φαινόμενα που μένουν να
αποδειχθούν. Η γραφειοκρατία (παιδαγωγοί Δ.Σ κλπ) συνδέονταν
με  το  σύστημα  των  αλληλοενοχών  γιαυτό  κανένας  ούτε  και  ο
Αντώνιος μπορούν να αποδεχτούν κανένα λαθάκι. Η αποδοχή ενός
λάθους θα σήμαινε συντριβή όλου του “τέλειου” οικοδομήματος
της Κιβωτού και αυτο διότι απουσίαζε κάθε στοιχειώδη εσωτερική
θέσμιση κάθε εσωτερικός κανόνας. Κανόνας και θέσμιση ήταν μόνο
ο Αντώνιος  ό οποίος μοίραζε χρήματα ρόλους γόητρο εξουσία
στην υπόλοιπη γραφειοκρατία.

Αυτά πάτερ Αντώνιε μας είναι γνωστά από την πολιτική θεολογία
που το ανθρώπινο γένος ήρθε αρκετές φορές σε αντιπαράθεση
άλλοτε  με  συγκροτημένες  γραφειοκρατίες  άλλοτε  με  “χύμα
“γραφειοκρατίες όπως αυτή η μικρο κοινωνική της Κιβωτού. Οι
φίλοι  της  εξουσίας  και  της  επόμενης  γραφειοκρατίας  θα
ονομάσουν το φαινόμενο ΠΡΟΣΩΠΟΛΑΤΡΊΑ για να τελειώνουν ανέξοδα
και να εξευγενίσουν τη δική τους νέα  γραφειοκρατία.



Με  τα  γκράφιτι  στον  κτίριο  της  Κιβωτού  και  αλλού  είχαμε
καταλάβει  που  πάει  η  Κιβωτός  και  πράγματι  εκεί  πήγε.  Το
καταλάβαμε όχι ότι είμαστε έξυπνοι αλλά επειδή έχουμε και
εμείς  μπουχτίσει  από  γραφειοκρατίες,  μικρομάκροεξουσίες  που
είναι πολλαπλάσια στο χώρο της ιδεολογίας ,  και τα γνωρίζουμε
καλά.

Υπάρχει επιστροφή Αντώνιε; Ναι υπάρχει αν σου έχει μείνει, που
σου έχει μείνει, γιατί δεν υπάρχει απόλυτη αλλοτρίωση, κάτι
από  την  αρχική  αγνότητα  να  το  συζητήσουμε.  Αλλά   κάνε
αυτοκριτική στο δημόσιο χώρο και όχι στον πνευματικό.Αυτό θα
βοηθήσει πολύ. Καλή τύχη

 


